x kK ok

VICTORYEFIT

BE NI

XuM Horamu, rak mawumHa

VictoryFit VF-C6014




MepeyeHb Aetanei 1

1# IleBag nnaHka

1 wr

2# lNpaBasa nnaHka 3# Jlesada kocas 4# NpaBas Kocasl |

CTOMKa
1 WwT

.

2
\a/

<

\

CTOMKa
1wT

‘\\\
\
\

7# KpenexHbin
SNnemMeHT
1wt

8# HanonbHoe
OCHOBaHue
1 wT

1wt

10# [MopgkntovyeHne 11#

1wt

Hanpasnstowime cTonkm

2 Wt

——

1wt

14# CKoNb3ALWKUN
CBapHOM 3rIeMEHT
1wt

15# PerynmpoBoOYHblI
CBapHOWN dneMeHT

n 16# CBapHomn
afleMeHT on4a rpysa
1wt

17# YCTpOnNCTBO
perynupoBku As
Hapy>XHOW Tpy6bI

18# YcTponcTBO
perynmpoBKu ans
BHYyTpEHHeN TpyObl

194 NleBan
3alMTHaA

NnNaHKa

20# [NpaBag
3alwmnTHasa
nnaHka

=




[MepeyveHb getanen 2

21# CTovka ansa
LTaHrm

‘ZZ#CBapHon anemeHT 23# CBapHas

OnAa niedvyeBbliX

HaKnagokK

HOXKa

24# AnnHHasa
Tpyba

1wt

/

25# KopoTtkass  |26# KpoHwTtenH |27# CBapHas 28# T-obpasHbIN

TpyOKa CMUHKN ornopa LWTNAGT
4wt 1wt 1wt 2 WwT

o

29#CoenonHutenbHan 30# U-obpasHbin| 31# YctponctBo | 32# Ocb

nJiactnHa coepn. nncT noabema
4 wrt 4wt 1wt 2 Wt

0 0 ’ 0
M —

33# MydTa 34# KoHTakTHbIV | 35# MpwxkumHas | 36# 3axnm

B cbope POSINK npyXuHa
6 WwT 3 wT 2 Wt 8wt

B | & A

37# [logyuika 38# Mogywka  |394# MNneyeBble 40# YnopHbIii

1wt CMUHKN NOAYLLKK LWTUPT

1wt 2 Wt 4wt



https://fanyi.so.com/?src=onebox#parts
https://fanyi.so.com/?src=onebox#pin
https://fanyi.so.com/?src=onebox#axle
https://fanyi.so.com/?src=onebox#contact roller
https://fanyi.so.com/?src=onebox#clip
https://fanyi.so.com/?src=onebox#cushion

[lepeyeHb CTaHAAPTHbIX AeTasen

O1# M10*65 02# M10*130 | 03# M10*120 04# M10*40
2 WT 2 WT 16 wT 4 WT (PRE 4 wr)
(ﬂ]:u H | | H— ]
O5# M10*90 oe# M10*80 07# M10*70 08# M10*60
8 WT (PRE 4 wr) 2 WT 34 wTt 2 Wt
H H H H )
09# M10*25 010# M10*20 | 011# M8*45 012# M8*75
1wt (PRE1w) 20 WT (PRE 6 wT) 4 wTt 4 wTt
@:ﬂ Bj § — ——
013# M8*25 | 014# M8*25 015# & 8 NMpoknaaka| 016# ¢ 10 Mpoknagk
4wt 4wt (PRE4wr)| 12 Wt 148 WT (PRE20 wr)
t H—- © ©)
017# ¢ 10 018# M10 019# lNpenoxp. 020# M6*10
Bonbwaga npoknagka laKka WTNAQT
8 WT (PRE2 wr) 64 WT (PRE 4 wT) 4wt 4 Wt (PRE4 wT)
© © P .

021# M10*10
4Pcs  (PRE 4Pcs)

4

a



LLar 1:




LLlar 2:




Lar 3:




Lar 4:




Lar 5:




Lar 6:




LLlar 7:

14-174




Lar 8:




Lar 9:




LLlar 10:

MocraBumk: OO0 «Can [Tnaner CIIby», 191167, r. Cankr-IletepOypr, Ha0. peku MoHacTsIpkH, oM 5, JInutep B, mom/kom 3-H/4.
O6opynoBaHHe CepTUGUINPOBAHO B COOTBETCTBHU ¢ TexHuueckuM Pernmamentom TamoxenHoro Corosa. Bee akTyanbHble M3MEHEHHS B
KOHCTPYKLHUH JIMOO TEXHHUUYECKUX CHEHU(DUKALMAX M3IENUs OTPaKeHb Ha O(QMIMAIBHOM caiite mocrtaBiuka odopynoBanus OO0 «Can
[Tnaner CI16» www.victoryfit.ru

IMocnenntoro Bepcuio PykoBoacTsa nonb3oBarens Bel Moxere Haiitu Ha caiire nocrasumka OOO «Cawn ITnaner CII6» www.victoryfit.ru
JIro6oe ynmydimieHne (YHKIMOHANA W TEXHHYCCKUX XapaKTEPUCTUK MPOAYKTa IPOM3BOAMTCS 0€3 JOMOIHUTEIBHOTO YBEHOMIICHHS

T0JIB30BATEIIA.



